
VERBALE DEL 4 MAGGIO 2016

L'anno 2A16, il giorno 4 del mese di Maggio si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione, a norma di Regolamento, del

prot.727613 del2l aprile 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E' assistito dal Segretario l'Esp. Amm.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Colt. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Il Presidente Tomaselli chiama I'appello alle ore 09,55 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca,

Scarlata e Terzo. Risultano assenti i Consiglieri Cardella e Marchese.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperlrala seduta.

I1 Presidente elenca alcune note pervenute alla Presidenza:

Nota pervenuta dall'Area delle Relazioni Istituzionali, Sviluppo e Innovazione - Settore Yalorizzazione

Risorse Patrimoniali - Servizio Inventario avente per oggetto: Richiesta titolarità via Renato Composto

(traversa di via Galletti);

Nota pervenuta dall'Area Tecnica della Riqualificazione Urbana e delle Infrastrutture avente per oggetto:

Ripristino copertura caditoia presso Passaggio dei Picciotti;

Nota pervenuta dall'Area del Verde e della Vivibilità Urbana avente per oggetto: Richiesta interyento urgente

per eliminazione perdita idrica Villa Bennici.

Alle ore 10,10 entra il Consigtiere Cardella.

Il Presidente comunica che è entrato in protocollo l'OdG suppletivo con 4 proposte di cui tre da inviare alle

commissioni per essere discusse più approfonditamente. Legge la proposta di deliberazione presentata dallo

stesso Presidente avente per oggetto: Assegnazione spazi litorale Costa Sud e chiede a tutto il Consiglio di

controfirmarla.

Il Presidente legge le altre proposte aventi per oggetto: Partecipazione della II Circoscrizione alla marcia del

"Gay Pride" il 1B Giugno 2016 presentata dal Consigliere La Valle che viene inviata sia alla Commissione

Attività Sociali che alla Commissione Cultura; "Aranciua tradizionale e del mare - Evento culturale e

Concorso tra le rosticcerie della II Circoscrizione" presentata dal Presidente Tomaselli che viene inviata alla

Commissione Cultura e infine "Realizzazione illuminazione del Ponte dell'Ammiraglio e del suo giardino -
Patrimonio lJnesco" presentata dal Presidente Tomaselli che viene. inviata alla Commissione Cultura.

Il Presidente chiude la discussione generale, nomina scrutatori i Consiglieri Cardella, Colletti e Sala, e passa

al II punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti.



$ó
Si dà leffura del verbale de|2A aprile 2016 che viene approvato all'unanimità per appello nominale

10,30. Risulta assente alla votazione il Consigliere Marchese.

Alle ore 10031 esce il Consigliere Duminuco ed entra it Consigliere Marchese.

Si dà lettura del verbale del 28 aprile 2016 che viene approvato all'unanimità per appello nominale

10,45. Risulta assente alla votazione il Consigliere Duminuco.

Subito dopo loapprovazione del verbaleo alle ore 10146 esce il Consigliere Di Fazio per motivi di lavoro

e i Consiglieri La Valle e Terzo. Alla stessa ora esce anche il Presidente Tomaselli e presiede la seduta il
Vice Presidente Inzerillo.

Si dà lettura del verbale del29 aprile 2016 che viene approvato all'unanimità per appello nominale alle ore

10,50. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Di Fazio, Duminuco, La Valle, Terzo e il Presidente

Tomaselli.

Alle ore 10,55 il Presidente Inzerillo chiude la seduta di Consiglio.
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